議員提出議案第4号

朝霞市健康づくり・スポーツ都市宣言に関する決議

上記の議案を朝霞市議会会議規則第14条の規定により、別紙のとおり提出する。

平成28年12月14日提出

提出者	朝霞市議会議員	石	原		茂
賛成者	朝霞市議会議員	利札	艮川	仁	志
賛成者	朝霞市議会議員	須	田	義	博
賛成者	朝霞市議会議員	斉	藤	弘	道
賛成者	朝霞市議会議員	小	Щ		香
賛成者	朝霞市議会議員	田	辺		淳

朝霞市議会議長 様

朝霞市健康づくり・スポーツ都市宣言に関する決議

心身ともに健康で幸せに暮らし続けることは、私たち共通の願いである。

近年、我が国は、社会の様々な分野において、利便性の向上、情報化等の進展、働き方の変化などにより便利で快適な生活ができるようになった反面、人間関係の希薄化、精神的なストレスの増大や運動不足、生活習慣病の増加など、心身両面にわたり健康上の問題が生み出されてきている。

また、高齢社会の進展に伴い、健康な生活への意識・関心を高めるとともに、 人々は以前にも増して、明るく豊かな生活をおくることを強く求めるようになってきた。

よって、市民一人一人が生涯にわたり、健康に関する意識を高め、スポーツに親しみ、地域のふれあいをとおし、明るく元気なまち「あさか」の実現を目指し、ここに「健康づくり・スポーツ都市」を宣言する。

以上、決議する。

平成28年12月16日

埼玉県朝霞市議会